Благодарности

Низкий поклон всем, кто помог создать эту книгу.

Выражаем особую признательность:

Родителям погибших ребят.

Родителям ребят, умерших от последствий ранений в мирное время.

Военному комиссариату г. Верхнего Уфалея, военкому А. С. Ионову.

Правлению Верхнеуфалейского отделения Российского Союза Ветеранов Афганистана (РСВА).

Спасибо хочется сказать редакции газеты «Уфалейский рабочий», главному редактору Е. И. Агафоновой, А. Зуеву, фотокорреспонденту газеты В. Деревнину.

На протяжении многих лет на страницах газеты освещался ход событий действий в Афганистане и Чечне, большинство материалов, напечатанных на страницах газеты «Уфалейский рабочий», вошло в эту книгу.

Авторы